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INTERPELLATION TILL STATSRÅD

Till finansminister Elisabeth Svantesson (M)

2024/25:208 Nedläggning av Skatteverkets kontor i Lund

Skatteverket lät den 16 oktober meddela de anställda vid kontoret i Lund att 
Skatteverkets kontor i Lund ska läggas ned 2025. Ett fyrtiotal anställda kommer 
att kunna överflyttas till Skatteverkets kontor i Malmö i stället.

Lund är en av landets största universitetsstäder, och många studenter inom 
exempelvis ekonomi och juridik har antingen haft sommaranställning eller sin 
första anställning efter examen vid Skatteverkets kontor i Lund. När en av 
Sveriges största och mest populära myndigheter nu lämnar Lund riskerar det att 
skada den framtida kompetensförsörjningen till en av Sveriges viktigaste 
myndigheter. Likaså skapar det oro för att fler kontorsnedläggningar runt om i 
Skåne och i landet är att vänta.

Skatteverket är en viktig aktör för att statliga jobb ska finnas i hela landet 
och inte bara i storstäderna. Det är också viktigt att en myndighet som 
Skatteverket har statstjänstemän med mycket goda kunskaper. För att vara en 
attraktiv arbetsgivare behöver Skatteverket finnas på olika platser runt om i 
landet och i universitetsstäderna.

I sitt svar på en skriftlig fråga daterad den 30 oktober hänvisade finansministern 
i stort frågan om Skatteverkets närvaro runt om i landet till Skatteverket självt. 
Detta trots att regeringen styr riket och därmed också dess myndigheter.

Mina frågor till finansminister Elisabeth Svantesson är därför:

 

1. Hur ser ministern på huruvida Skatteverket spelar en roll i att bidra till 
att skapa statliga jobb i hela landet?

2. Är ministern och regeringen beredda att vidta åtgärder i sin styrning av 
Skatteverket för att se till att Skatteverket har kontor och arbetsplatser 
runt om i hela Sverige?

Från Riksdagsförvaltningen
2024-11-18
Besvaras senast
2024-12-02
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………………………………………

Adrian Magnusson (S)

Överlämnas enligt uppdrag

Rebecca Heinemann


